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Ove godine obilježavamo veliki jubilej – 30 godina djelovanja u zajednici, sa zajednicom i
za zajednicu te tim povodom za sve zainteresirane građane organiziramo konferenciju o
klimatskim promjenama kojom ćemo u javnosti tematizirati prijetnje koje će djelovati na sve
sfere življenja u Primorsko-goranskoj županiji te kako sustavno djelovati da bi ih se ublažilo. 

Konferencija koju poklanjamo građanima, održat će se u utorak, 7. svibnja 2024. u
opatijskom Centru Gervais, a započinje jednosatnim tematskim predavanjem Korada
Korlevića s početkom u 18 sati u velikoj dvorani, nakon kojeg, oko 19.30 sati nastavljamo s
panelom dionika relevantnih za regionalnu politiku u kontekstu zelene tranzicije i
klimatskih promjena koja se odnosi na područje Primorsko-goranske županije.

S uvaženim gostima kao panelistima – Zlatko Komadina (župan Primorsko-goranske
županije), Fernando Kirigin (gradonačelnik Opatije), Ana Trošelj (predsjednica Gradskog
vijeća Grada Rijeke), Zvonimira Grdić Šverko (Fakultet za menadžment u turizmu i
ugostiteljstvu), Korado Korlević (Zvjezdarnica Višnjan) – otvorit ćemo dijalog u javnosti
između građana i donositelja odluka o aktualnim trendovima povezanima s klimatskim
promjenama u našoj Županiji i kako im se prilagoditi. Adresiranjem lokalne problematike,
djelovanja donositelja odluka kao i cijele zajednice, a naročito klimatskih izazova s kojima se
suočavamo, a posebice s onima s kojima ćemo se tek trebati suočiti, osvijestit će se važnost
očuvanja prirodnih resursa i posljedičnog usporavanja posljedica klimatskih promjena. Uvod
u panel i raspravu dat će Zoran Skala, ambasador Europskog klimatskog pakta i član
Tranzicijske inicijative TIKO.

Svi posjetitelji moći će ujedno pogledati zanimljivu retrospektivnu izložbu fotografija i
artefakata koji su obilježili dosadašnjih 30 godina rada Žmerga, a najavit će se i niz
aktivnosti koje Žmergovci pripremaju u slavljeničkoj godini te pozvati građane na
uključivanje i preuzimanje aktivne uloge u oblikovanju vlastite, održive i otporne zajednice.

Ulaz je slobodan.

Pokrovitelji obilježavanja jubileja su Grad Opatija i Festival Opatija. 

Konferencija se realizira u okviru projekta “Community-based action for a green transition
(CO-GREEN)” financiranom sredstvima Europske unije, u suradnji s FIlozofskim fakultetom
u Rijeci kao projektnim partnerom.

Aktivnost je dijelom WP 15 – Public assemblies and round tables / Događaj 15. – CO-GREEN
zajednice komuniciraju s javnosti.
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Partneri

Za provedbu projekta u Hrvatskoj zaduženi su Udruga Žmergo i Filozofski fakultet
Sveučilišta u Rijeci, u Italiji Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor
Vergata iz Rima, u Poljskoj Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta
Nikola Kopernik iz Toruńa te Institut za sociologiju, dok su u Grčkoj partneri udruga
Euracademy i Općina Karditsa.

Financiranje

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u iznosu od 414.313,00 €, a dijelom je
programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno, “Građani, jednakost, prava
i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021. godine, a koji će biti aktivan do
2027. godine.


